
FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY 

Plzeňský krajský fotbalový svaz 

Komise rozhodč ích 

IČO: 70935394 

Štruncovy sady 3 

301 00 PLZEŇ 
Číslo účtu: 35-9037020217/0100 

 
Komuniké z jednání KR PKFS č. 11 / 2019 ze dne 17.9.2019 
 
 

Přítomni:  Ladislav Mareška, Pavel Rauch, Luděk Lhoták, Pavel Hajšman  

           

 

Omluveni:  Jan Červený, Peter Sádovský              

 
Program : 
 

1) Kontrola úkolů 
2) Pošta KR 
3) Nedostavení se nebo pozdní příjezd k utkáním 
4) Pozdní omluvy R a DFA mimo termín 
5) Podněty STK 
6) Podněty DK 
7) Neplnění povinností R – nařízení KR 
8) Vyhodnocení výkonů rozhodčích 
9) Kontrolní činnost KR 

10) Vyhodnocení výkonu rozhodčích na základě on-line přenosů TVCOM.cz   
11) Úsek delegátů 
12) Program Talent a mentor 
13) Různé 

 
 
1)   Kontrola úkolů  
 

 všechny úkoly byly splněny.  

 

 

2)   Pošta  KR 
 

 KR vzala na vědomí omluvy R a DFA, doložené pracovními, zdravotními  

nebo osobními důvody, které došly do 17.9.2019 včetně. 

 

 KR vzala na vědomí dopis rozhodčího Petra Jirsy ohledně ukončení jeho 

činnosti rozhodčího ve všech soutěžích z rodinných a osobních důvodů. 

 
3)   Nedostavení se nebo pozdní příjezd k utkáním 
 

 V utkáních hraných v T: 7.9.-8.9.2019 a v T: 14.9.-15.9.2019 nebylo 

žádných nedostavení se nebo pozdních příjezdů k utkáním. 

 

4)   Pozdní omluvy R a DFA mimo termín 
    

 V utkáních hraných v T: 7.9.-8.9.2019 a v T: 14.9.-15.9.2019 nebylo 

žádných pozdních nepodložených omluv mimo termín. 



                                                          

5)   Podněty STK 
 

 V utkáních hraných v T: 24.8.-25.8.2019 

  

R Kříž – KPŽ Bolevec – Přeštice 

V ZoU byl uveden trenér H zároveň jako AR2. 

KR uděluje jmenovanému peněžitou pokutu podle odst. 2 a 3 § 11 řádu R a 
DFA v celkové výši 200,- Kč. 

 

R Smitka – KPŽ Košutka – Rapid 

V ZoU byl uveden vedoucí družstva D zároveň jako AR1. 

KR uděluje jmenovanému peněžitou pokutu podle odst. 2 a 3 § 11 řádu R a 
DFA v celkové výši 200,- Kč. 

 

 

 V utkáních hraných v T: 7.9.-8.9.2019 

 

R Bogdan – KPM Chotíkov - Nýrsko 

Umožnění neoprávněného startu hráče domácího družstva.  

KR uděluje jmenovanému peněžitou pokutu podle odst. 2 a 3 § 11 řádu R a 
DFA v celkové výši 1 000,- Kč. 

 

AR1 Ruda – KPM Chotíkov - Nýrsko 

Umožnění neoprávněného startu hráče domácího družstva.  

KR uděluje jmenovanému peněžitou pokutu podle odst. 2 a 3 § 11 řádu R a 
DFA v celkové výši 1 000,- Kč. 

 

R Reiprich – KSD C Mladotice – VS Plzeň 

V ZoU byl uveden asistent trenéra H zároveň jako AR2. 

KR uděluje jmenovanému peněžitou pokutu podle odst. 2 a 3 § 11 řádu R a 
DFA v celkové výši 200,- Kč. 

 

R Šimek Jakub – KSŽ Stráž – Žákava 

V ZoU byl uveden trenér H zároveň jako AR2. 

KR uděluje jmenovanému peněžitou pokutu podle odst. 2 a 3 § 11 řádu R a 
DFA v celkové výši 200,- Kč. 

 

 

 V utkáních hraných v T: 14.9.-15.9.2019 

 

R Ježek – KSD A Město Touškov – Planá 

V ZoU byl uveden hlavní pořadatel zároveň jako AR1. 

KR uděluje jmenovanému peněžitou pokutu podle odst. 2 a 3 § 11 řádu R a 
DFA v celkové výši 200,- Kč. 

 

 

6)   Podněty DK 
 

 V utkáních hraných v T: 7.9.-8.9.2019 a v T: 14.9.-15.9.2019 nebylo 

žádných podnětů. 

 

 
 
 
 
 
 



7)   Neplnění povinností R – nařízení KR 
 

 V utkáních hraných v T: 7.9.-8.9.2019  

 

DFA Komanec – I.B tř. C Volduchy – Vejprnice B 

Formát Zprávy delegáta FA neodpovídá standardům daných KR PKFS. 

KR uděluje jmenovanému peněžitou pokutu podle odst. 2 a 3 § 11 řádu R a 
DFA v celkové výši 500,- Kč. 

 

 V utkáních hraných v T: 14.9.-15.9.2019  

 

DFA Komanec – I.A tř. Bělá nad Radbuzou – Žihle 

Formát Zprávy delegáta FA neodpovídá standardům daných KR PKFS. 

KR uděluje jmenovanému peněžitou pokutu podle odst. 2 a 3 § 11 řádu R a 
DFA v celkové výši 500,- Kč. 

 

 

8)   Vyhodnocení výkonů R 
  

KR projednala nedostatky R v níže uvedených utkáních, na základě  

hodnocení DFA (tresty KR neuvádí): 

 

 V utkáních hraných v T: 7.9.-8.9.2019  

 

R Říha – KPM Vejprnice – Rapid 0:3 

Celkově v utkání podal výkon s větším prostorem pro zlepšení s jednou 

hrubou chybou. 

 

R Bogdan – KPM Chotíkov – Nýrsko 1:2 

Celkově v utkání podal výkon s větším prostorem pro zlepšení s jednou 

hrubou chybou. 

 

AR1 Ruda – KPM Chotíkov – Nýrsko 1:2 

Celkově v utkání podal výkon s větším prostorem pro zlepšení s jednou 

hrubou chybou. 

 

AR1 Jakš – I.A tř. Kaznějov – Žákava 2:4 

Celkově v utkání podal výkon s větším prostorem pro zlepšení s jednou 

hrubou chybou. 

 

R Šnajdr – I.B tř. Volduchy – Vejprnice B 1:2 

Celkově v utkání podal výkon s větším prostorem pro zlepšení s jednou 

hrubou chybou. 

 

 V utkáních hraných v T: 14.9.-15.9.2019 nebylo žádných podnětů. 

 

 
9)   Kontrolní činnost KR 
 
 

5. kolo    

   

Vejprnice - Rapid R   Říha 

AR  Kříž, Šimek Fr.  

výkon s jednou HCH 

oba dobrý výkon 

   

Stříbro – Bolevec  R   Ruda  

AR  Křen, Kulhánek 

všichni 

dobrý výkon 

   



H. Bříza – Domažlice B R   Mazanec  

AR  Bína, Mičan 

všichni 

dobrý výkon 

   

Kaznějov – Žákava  R   Brůha  

AR1 Jakš 

AR2 Strolený 

dobrý výkon 

výkon s jednou HCH 

dobrý výkon 

   

6. kolo   

   

Meclov – Stříbro  R   Jakš 

AR  Pena, Bína 

všichni 

dobrý výkon 

   

Tlumačov - Chotíkov R   Hamouz 

AR  Šimek Fr., Burda 

všichni 

dobrý výkon 

   

Sušice - Svéradice R   Marek 

AR  Jirsa L., Hanzlíková 

dobrý výkon 

oba průměrný výkon 

   

Košutka - Kaznějov R   Mazanec 

AR  Pressl, Strolený 

všichni 

dobrý výkon 

   

10)   Vyhodnocení výkonu rozhodčích na základě on-line přenosů TVCOM.cz 
 

KR projednala nedostatky R a DFA v níže uvedených utkáních, a na základě 

zhlédnutí televizních záznamů rozhodla následovně: 

 

 V T: 7.9.-8.9.2019 a v T: 14.9.-15.9.2019 nebylo na základě 

videopřenosů zjištěno žádných nedostatků v řízení rozhodčích. 

 

11)   Úsek delegátů 

KR projednala nedostatky DFA v níže uvedených utkáních a rozhodla 

následovně: 

 

 V utkáních hraných v T: 7.9.-8.9.2019 a v T: 14.9.-15.9.2019 bylo 

několik podnětů ohledně nedostatečného vyplňování Zpráv DFA. 

S jednotlivými delegáty bude KR nedostatky řešit zatím telefonickou 

domluvou. 

 

12)   Program Talent a mentor 
  

 KR schválila rozdělení programu Konvence UEFA (Talent x Mentor) pro 

podzimní část soutěžního ročníku 2019/2020. 

  

R – Mazanec – mentor -  Hajšman 

 
13)   Různé 
 

 Fyzické prověrky rozhodčích KPM PKFS. 
 

Omluveni: Bína, Hájek, Homr, Křen, Kulhánek, Mifková, Pena. 

 

Výše omluvení rozhodčí se zúčastní náhradních fyzických prověrek 

v sobotu 5.10.2019 od 11:00 hodin na Atletickém stadionu města Plzně.   

 

Další jednání KR se koná 1.10.2019 16:30 v sídle PKFS.      

                 
Zapsal:   Pavel Rauch                


